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🙢
❖ Изучить осведомленность женщин о 

современных методах контрацепции

Цель исследования



🙢
🙢 В исследовании приняли участие 20 

респондентов – пациенток отделений 
гинекологии и патологии малых сроков

🙢 Метод исследования - анкетирование

Материалы и методы 
исследования
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Анкета содержит: биометрические данные 
респондента, информацию о менструальном цикле, 
наличии соматических заболеваний, акушерский 
анамнез, данные о первом половом контакте, а 
также о применяемых и применявшихся методах 
контрацепции.

Анкета
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• Диапазон возраста испытуемых от 20 до 46 лет, 

средний возраст 29,1 год.
• Диапазон веса от 50 до 97 кг, средний вес 62,8 кг.
• Диапазон роста от 152 до 178 см, средний рост 

163,5 см.

Результаты 
исследования



• В среднем длительность циклов 
испытуемых составила 5,1 день 
(диапазон от 3 до 7 дней)



▪ 35% испытуемых отметили, что переносили 
гинекологические заболевания, и 15% - соматические 
заболевания.

▪ Заболевания включают в себя: миому, кисту 
яичников, эндометриоз, эрозии шейки матки, 
гидросальпинкс, а также хр. гастрит, хр. Панкреатит, 
СРК, пиелонефрит.



❑ Были беременны ранее, либо беременны сейчас  – 
75% испытуемых.

❑ Всего беременностей в выборке – 25, из них 12 родов 
(48%), 6 абортов (24%), остальные беременности – 
текущие (7).



• Из них 1 испытуемая (5%) вступила в первый половой 
контакт в браке.

• Предохранялись на тот момент 12 испытуемых (60%), 
преимущественно презервативами.

• Для 16 испытуемых (80%) причиной явилась любовь, для 3 
(15%) – интерес.

• У каждой испытуемой на данный момент 1 половой 
партнер.



• 45% испытуемых при выборе метода контрацепции 
руководствуются рекомендациями врача, 55% выбрали 
метод сами.

• Для 85% испытуемых мнение врача о контрацепции 
наиболее весомо.
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o О знании методов экстренной контрацепции 

заявили 60% испытуемых.
o Для подавляющего большинства гормональная 

контрацепция является более безопасной, нежели 
аборт.
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o Наиболее надежным методом контрацепции по 

мнению испытуемых являются КОКи, на втором 
месте находятся презервативы.

o В вопросе о доступной сумме денег, которую 
испытуемые готовы тратить на контрацепцию, 
самым частым явился ответ  «1000 рублей», 
однако разброс ответов оказался в диапазоне от 
«200» до «5000 рублей».
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1. Осведомленность испытуемых о методах 

контрацепции можно оценить на примере их 
знания об экстренных контрацептивах: менее 
половины не осведомлены об их наличии, из 
чего можно судить, что осведомленность 
находится на хорошем, но недостаточном 
уровне.

Выводы
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2. Данные об использовании методов 

контрацепции испытуемыми не являются 
достоверными и достаточными для суждения об 
осведомленности в силу наличия у 
подавляющего числа испытуемых текущей 
беременности, либо нахождения их в процессе 
планирования.

Выводы
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3. Также можно отметить, что представления 

испытуемых о стоимости контрацепции 
позволяют косвенно судить об их 
осведомленности, по крайней мере, с самыми 
популярными в выборке методами: 
презервативами и оральными контрацептивами.

Выводы
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4. Нами рекомендовано проведение 

ознакомительных бесед о современных методах 
контрацепции с пациентками отделений 
гинекологии и патологии малых сроков, а также 
консультации по выбору определенного 
контрацептива.

Выводы


